

# 市救助站巡回救助 关爱流浪乞讨人员

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市民政局获悉,市救助管理站得知我市从2020年12月28日夜间到31日将出现寒潮天气以后,提前行动,启动应急预案,安排人员前往流浪人员集中活动区域,开展不间断巡回救助工作。

据悉,2020年12月27日上午,市救助站紧急召开救助站全体工作人员会议,启动应急预案,安排部署雨雪天气街面巡回救助工作,组织干部职工开展极寒天

气专项救助行动。

市救助站每天安排三班人员,24小时不间断做好上街巡回救助的准备。巡回救助工作人员带着热水、方便面、棉衣、棉被、棉鞋、口罩等御寒防疫物品,以车站、桥梁涵洞、废旧厂房、废弃拆迁楼房、城乡结合部等生活无着人员集中活动区域为重点,进行拉网式排查,及时救助陷入困境的流浪人员。恶劣天气下,持续开展夜间街面巡回救助工作。

在巡回救助中,工作人员本

着“自愿求助,无偿救助”原则,劝导所发现的流浪人员入站接受救助。同时,对于不愿入住救助站接受救助的流浪人员,为他们提供了必要的生活和御寒用品,并劝导其回家。对发现的流浪危重病人、精神病人、危险传染病人,按照“先救治、后救助”原则,护送至定点医疗机构进行医治,确保不发生冻死、冻伤现象。截至目前,市救助站共救助了8名流浪乞讨及遇困人员。

未来几天,我市气温仍然较低。因流浪乞讨人员流动性大、



自我防护意识薄弱,为加强对流浪乞讨人员的救助管理,确保全市辖区范围内流浪乞讨人员得到妥善、及时救助和妥善安置,防止发生流浪人员冻死冻伤事件,市救助站将持续开展寒冬送温暖活动。

在此,市救助站工作人员呼

吁广大市民,如发现需要救助的流浪乞讨人员,尤其是残疾人、老年人等,请及时拨打110报警或救助站24小时值班电话0530-5389920,让他们最快得到救治和帮助,在寒冷的冬天为他们平添一丝暖意。

## 红色风骨·全国丹霞主题中国画创作展举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 昨日,由中国人民大学画院、北京汇贤书画院主办、曹州书画院承办的红色风骨·全国丹霞主题中国画创作展在曹州书画院举行,展览将持续到1月8日,历时9天。

本次展览意在展示中国当代画家对丹霞地貌的创作成果,梳理全国当代丹霞面貌艺术的学术成就。来自全国17个省份的画家以丹霞地貌为中国山水画表现题材,以“搜尽奇峰打草稿”的精神,以“守正出新”的创作理念,不断探索中国画的新境界。这些作品艺术风格多样,有的直观展示丹霞地貌的风土人情,有的注重精神层面,在传统山水的青绿、浅绛、水墨之外,正另辟蹊径,打开一片新天地。

中国丹霞绝妙的自然现象饱含着独特的自然美学特征,那



些以红色为基调的高耸山峰、陡峭崖壁、幽深峡谷、瀑布河流、村野山林构成了中国丹霞的大美景观,为文艺创作提供了极为肥沃的土壤。广大书画家坚持创新思维,自觉坚守艺术理想,不断提高学养、涵养、修养,加强思想积累、知识储备、文化修养、艺

术训练,努力做到“笼天地于形内,挫万物于笔端”,不辜负时代召唤、不辜负人民期待,用栩栩如生的作品形象、丰富的艺术成果,努力打造以丹霞地貌为主要学术研究的中国画学术品牌,从而建立艺术家学术交流新平台,推动美术事业继续蓬勃发展。



## 载歌载舞庆元旦

2020年12月29日晚,牡丹区教育系统庆元旦文艺汇演举行。此次文艺汇演以“新时代、新教育、新征程”为主题,以“歌唱祖国,讴歌新时代”为主旋律。现场,《我与祖国共成长》《因为有你》《我们都是追梦人》《共圆中国梦》等21个精彩纷呈的节目,或

抒发对祖国的热爱,或歌颂抗疫精神,或描绘美好明天,全面展示了牡丹区教育改革发展取得的新成效、新面貌,表达了全区师生昂扬向上的精神风貌和砥砺前行的雄心壮志。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄

## 迎新年,农民运动会展风采

成武县第十届全民健身运动会暨第一届农民运动会(总决赛)举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 友燕)2020年12月29日,成武县第十届全民健身运动会暨“洋河杯”第一届农民运动会(总决赛)举行,经过层层选拔筛选出的60多个优秀队伍,共计400余人参加了角逐。最终,永昌街道获拔河比赛第一名;大田集镇选手李兵、谷秋爽分获男子组、女子组百米运粮比赛第一名;张楼镇选手侯世振、李文现分获男子组、女子组1分钟手掰玉米粒比赛第一名;张楼镇选手荣获跳绳比赛第一名。

据了解,本次比赛共设有广



导了和谐文明乡风的形成,为“幸福成武”建设和乡村振兴战略实施提供了强大精神力量。

## 拔河比赛迎新年

“加油,加油……”昨日下午,呐喊声、助威声从牡丹区22中操场上传来,一场别开生面的拔河比赛正在进行。

为让学生在紧张的学习之余放松心情,也为了凝心聚力迎新年,牡丹区22中特意举办了这场比赛。比赛分男生

赛、女生赛、男女生混合赛等几个级别……比赛现场,精彩纷呈。

比赛培养了学生团结协作的能力,激发了他们努力拼搏、积极进取的学习和生活热情。

牡丹晚报全媒体记者 青松 摄



## 山东大泽成生物科技有限公司成武县港航产业园热电联产项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等相关法律法规的要求,现将山东大泽成生物科技有限公司成武县港航产业园热电联产项目环境影响评价公众参与第二次信息公告如下:

### 一、建设项目建设概况

山东大泽成生物科技有限公司拟投资35116.04万元建设山东大泽成生物科技有限公司成武县港航产业园热电联产项目,项目位于菏泽市成武县港航产业园区内,经五路与纬二路交叉口东北处。建设1×150t/h燃煤高温高压循环流化床锅炉,配1×25MW背压汽轮发电机组,排气压力0.785MPa。同步配套建

设除尘、脱硫脱硝设施及相关的生产、辅助生产和附属工程。年可实现供电量126.29×106kwh/a,年供热量2.4×106GJ/a。供热区域内采暖用户均采用汽水换热进行供热,供热面积15万平方米。

### 二、公众查阅环境影响报告书征求意见稿的方式

公众可自公示之日起10个工作日内,向建设单位山东大泽成生物科技有限公司索取山东大泽成生物科技有限公司成武县港航产业园热电联产项目环境影响评价纸质版报告书——征求意见稿,或登录成武县人民政府网对本项目公示附件进行下载。

### 三、征求意见的范围和主要事项

以项目厂址为中心,半径3.0km范围内的公民、

法人和其它组织,其他公众若对项目建设有相关环境保护方面的建议和意见,亦欢迎向该项目建设单位及环境影响评价单位提出宝贵的意见和建议。

### 四、公众提出意见的方式和途径:公众可通过信函、传真、电子邮件或者其他方式将填写的公众意见表等提交本建设单位,并提供有效的联系方式。

联系人:孙培玉

电话:15550770688

电子邮箱:cwddsp@163.com

### 五、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的时间为即日起10个工作日。

2021年1月1日

## 遗失声明

李金法的被征收房屋验收合格证丢失,牡丹区2017-3号地块(二期),丈量号:4-32,声明作废。